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7. Le couple (– 2 ; 1) est l’unique solution de l’un des quatre systèmes suivants :

A. 

B. 

 

C. 

D. 

8. La valeur de l’expression 3[x − (y − z)² + t]+ yzt(x − t) pour x = 3 ; y = 3 ; z = 2  
et t = – 1 est égale à :
A. –21	
B. +21
C. –31	
D. +31

9. Soit l’inéquation suivante : 5x – 1 < 8x − 7.
L’ensemble solution est :
A. ] −∞ ; −2 ]	
B. ] −∞ ; 2 ]
C. [ 2 ; +∞ [	
D. ] 2 ; +∞ [

10. Si P(x) = ax² − bx − c et P(–1) = 2 ; P(0) = –2 ; P(1) = – 4, les nombres a, b et c 
dans cet ordre sont :
A. (1, 2, 3)	
B. (2, 1, 3)
C. (3, 2, 1)	
D. (1, 3, 2)

Corrigé

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

A A C B B D A A D D


